1ERES TRIGONOMETRIE feuille 109

Exercice 19

Calcul de sini et tasi
12 12

% est le cercle trigonométrique associé a un repere orthonorme direct (O, 1, J) du plan.

M est le point de ¢ tel que {(T. OM) = %

1) Faire une figure
2) Quelles sont les coordonnées du point M dans le repére (O, 1, 1)7
3) Calculer la distance IM.

4) a) Démontrer que : IM =2 x sinl—z.
b) En déduire la valeur exacte de sin %
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¢) Montrer que I’on peut mettre sin % sous la forme
5) a) Calculer la valeur exacte de cos %
V6 + V2
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b) Montrer que I'on peut mettre cos 17 Sous la forme

6) Déduire les lignes trigonomeétriques de :



